

北京鋼院

北京钢铁学院編印

内部发行 請勿外传

第136期

1977年1月1日

馬克思主义、列宁主义、 毛澤东思想万岁!



我们一定要努力把党内党外、国内国外的一切积极的因素，直接的、间接的积极因素，全部调动起来，把我国建设成为一个强大的社会主义国家。

毛泽东：《论十大关系》

乘 胜 前 进

《人民日报》、《红旗》杂志、《解放军报》一九七七年元旦社论

全国人民在深入揭批“四人帮”的战斗中，满怀胜利的豪情，喜气洋洋地迎来了新的一年。

一九七六年，是极不平凡的一年，是我们取得了伟大的历史性胜利的一年。这一年，我们失去了伟大的领袖和导师毛泽东主席，失去了敬爱的周恩来总理和朱德委员长。我们遭受了地震等严重的自然灾害。在我们党面临巨大困难的情况下，华国锋同志为首的党中央，领导我们一举粉碎了王张江姚反党集团篡党夺权的阴谋。经过这场惊心动魄的阶级大搏斗，中国革命避免了一次大曲折，中国历史避免了一

次大倒退，中国人民避免了一场大灾难。我们的胜利是毛泽东思想的伟大胜利，是毛主席的无产阶级革命路线的伟大胜利。全党全军全国各族人民为我们又有了自己的英明领袖华国锋主席感到幸福和自豪。除掉“四害”，人民大解放，思想大解放，生产力大解放。祖国大地，光辉灿烂，欣欣向荣。粉碎“四人帮”伟大胜利的深远影响，正在越来越充分地显示出来。

马克思主义的理论和我国革命的历史经验告诉我们，无产阶级政党必须有自己的杰出领袖，才能把党、阶级和全体人民的意志和力量

统一起来，克服重重艰难险阻，夺取政权，巩固政权，进行胜利的斗争。过去我们党经历了十次路线斗争，在革命处于危急存亡的紧要关头，都是毛主席领导我们克服了危机，战胜了分裂，使革命的航船转危为安，破浪前进。毛主席逝世以后，在党和国家面临变修变色万分危险的关键时刻，华国锋同志领导我们党力挽狂澜，粉碎“四人帮”，胜利地进行了又一次大的路线斗争。在这场伟大的斗争中，华国锋主席受到全党全军全国各族人民的拥护和爱戴，

(下转第二版)

乘 胜 前 进

(上接第一版)

确立了华国锋主席在全党的领导地位。这对于继承毛主席的遗志，坚持毛主席的革命路线，把伟大领袖毛主席和敬爱的周总理以及老一辈的革命家开创的无产阶级革命事业进行到底，是最可靠的保证。全国人民和全世界革命人民高兴地看到，有战无不胜的马克思主义、列宁主义、毛泽东思想的指引，有华主席这样英明的领袖，有最紧密地团结在华主席、党中央周围的广大党员、人民军队和人民群众，我们的党大有希望，我们的国家大有希望。

最近，中央决定发表了毛主席的光辉著作《论十大关系》。毛主席这一重要著作，捍卫和发展了马克思主义的哲学、政治经济学和科学社会主义，是一个伟大的历史文献。毛主席说：“我们一定要努力把党内党外、国内国外的一切积极的因素，直接的、间接的积极因素，全部调动起来，把我国建设成为一个强大的社会主义国家。”这是我们各项工作都必须遵循的基本方针。在刚刚闭幕的第二次全国农业学大寨会议上，华主席作了重要讲话，总结了同“四人帮”的斗争，阐明和捍卫了毛主席关于无产阶级专政下继续革命的伟大理论。根据毛主席关于“天下大乱，达到天下大治”的思想，华主席作出了“在两个阶级的激烈斗争中，实现安定团结，巩固无产阶级专政，达到天下大治”的战略决策，提出在新的一年里，要深入开展揭发批判“四人帮”的伟大群众运动；加强党的建设，在全党进行一次马克思主义的思想教育运动；深入开展农业学大寨、工业学大庆的群众运动，努力把国民经济搞上去；进一步把群众性的学习马列著作和毛主席著作的运动推向新的高潮。这是大治天下的四项战斗任务。对毛主席的《论十大关系》和华主席的重要讲话，全党全军全国各族人民都必须努力

学习好，宣传好，贯彻执行好。

华主席号召我们：“在新的一年里，抓住阶级斗争这个纲，努力作战，去夺取更大的胜利。”深入揭发批判“四人帮”，是我们全年的中心任务。“四人帮”彻底背叛“要搞马克思主义，不要搞修正主义；要团结，不要分裂；要光明正大，不要搞阴谋诡计”三项基本原则，妄图篡夺党和国家的最高领导权。我们同他们的矛盾，是敌我矛盾。我们同他们的斗争，是两个阶级的生死斗争。对这伙反革命黑帮，决不能心慈手软。从政治上、思想上、组织上把他们揭深批透，肃清其流毒和影响，还要做许多艰苦细致的工作。华主席说：“工、农、商、学、兵、政、党，各条战线都要以毛主席制定的党的基本路线为指导，通过切实的调查研究，总结历史的和无产阶级文化大革命以来的正反两个方面的经验，弄清楚自己战线的具体的工作路线，具体的方针、政策和方法，并且在实践中不断地加以改进和完善，使各条战线的工作沿着毛主席的革命路线更快地前进。”要切实做到这一点，更需要下功夫，花气力。我们要充分发动群众，团结一切可以团结的力量，把这场政治大革命进行到底。

阶级斗争是推动社会前进的动力。把“四人帮”揭深批透，把思想政治路线搞清楚，把各方面的积极因素调动起来，我们的各项工作就一定能够搞得更好。当前，在华主席为首的党中央领导下，上下一条心，全国一股劲，一个社会主义革命和社会主义建设的新高潮正在蓬勃兴起。形势的发展越来越好，而且将会比人们预料的更快更好。我们要认真学习马列著作和毛主席著作，努力掌握辩证唯物论和历史唯物论，反对唯心论和形而上学。要加强党的集中统一领导，加强党的思想建设和组织建设，使各级党组织都能充分发挥无产阶级先锋

队的战斗作用。要全心全意依靠工人阶级、贫下中农，团结其他劳动群众和广大知识分子，进一步发展工人阶级领导的以工农联盟为基础的包括爱国民主党派、爱国人士、爱国侨胞和港澳同胞的革命统一战线，巩固和加强无产阶级专政，保卫和发展文化大革命的胜利果实，扶植和壮大社会主义新生事物。农业、工业和各条战线的同志，都要树雄心，立壮志，脚踏实地，大干社会主义。要加强军队建设和民兵建设，坚持全国学人民解放军，解放军学全国人民，做好拥政爱民和拥军优属工作，密切军政团结和军民团结。我们相信，经过全党全军全国各族人民的共同奋斗，我国的社会主义革命和社会主义建设将取得一个又一个新胜利。我们一定能够造成一个政治上生动活泼，经济上繁荣昌盛，科学文化百家争鸣、百花齐放，人民生活生产发展的基础上不断改善的崭新局面。我们一定能够在本世纪内全面实现农业、工业、国防和科学技术现代化，把我国建设成为强大的社会主义国家的宏伟目标。

在欢度新年的时候，我们对台湾省的骨肉同胞表示深切的关怀。我们一定要完成解放台湾、统一祖国的神圣事业。

我们将坚定不移地继续贯彻执行毛主席亲自制定的革命外交路线和政策，坚持无产阶级国际主义，加强同国际无产阶级、全世界被压迫民族和被压迫人民的团结，加强同第三世界各国的团结，联合一切受帝国主义、社会帝国主义侵略、颠覆、干涉、控制和欺负的国家，反对苏美两个超级大国的霸权主义。

让我们高举马克思主义、列宁主义、毛泽东思想伟大红旗，在华主席为首的党中央领导下，团结战斗，乘胜前进！

满怀豪情庆胜利 团结战斗攀高峰

全院热烈举行新年文艺晚会

在以华国锋主席为首的党中央的英明领导下，全国各族人民斗志昂扬地送走了经受严峻考验并取得伟大的历史性胜利的一九七六年，迎来了更加光辉灿烂的一九七七年。在这凯歌高奏庆胜利，红旗指引攀高峰的喜庆佳节里，全院师生员工和革命家属于十二月三十日欢聚一堂，热烈举行新年文艺晚会。

帷幕一拉开，雄壮的东方红乐曲，响彻全场。今年，是我们伟大的领袖和导师毛主席逝世后的第一个元旦日，我们更加怀念毛主席。“东方红，太阳升，中国出了个毛泽东”。毛主席啊！您是我国各族人民的大救星，是您使我们翻身当家作主人，是您率领我们继续革命勇攀高峰，是您为我党选定了英明的领袖华主席，继承您的遗志，迅速地实现了您的粉碎“四人帮”的英明决策。……毛主席啊，毛主席，您的丰功伟绩永载史册；您的光辉思想永放光芒；您的恩情，我们子孙万代颂不尽，唱不完。

“三绣周总理，人民的好总理，鞠躬尽瘁为人民，我们热爱您。”演员发自内心的颂歌和观众发自肺腑的掌声热烈地交融在一起。敬爱的周总理啊！您几十年来忠诚地捍卫和执行毛主席的革命路线，为党、为人民、为壮丽的共产主义事业，战斗到生命的最后一息。您永远活在我们的心中。“四人帮”疯狂地迫害周总理，又处心积虑地妄想在全国人民的心中抹掉周总理的光辉形象，真是罪该万死。周总理的高大形象和光辉业绩是任何人也抹杀不掉的，革命人民永远怀念敬爱的周总理。

在欢庆伟大胜利的时刻，我们更加热爱英明的领袖华主席。“华主席、党中央，一举粉碎‘四人帮’，清除四害捷报传，八亿人民喜洋洋。”以华主席为首的党中央，在严重的历史关头，挽救了革命，挽救了党，在华主席的英明领导下，祖国到处一派新气象。一支支颂歌，倾述了我们衷心爱戴华主席的心情，表达了我们在华主席的英明领导

下，把毛主席开创的无产阶级革命事业进行到底的坚强决心。

“锣鼓声声敲得急，工农兵学员挥战笔，狠揭猛批‘四人帮’，怒火烧。”

“王张江姚四人帮，身披羊皮的狗豺狼，阴谋篡党搞复辟，祸国殃民罪滔天。”一个个文艺节目，象一把把匕首，直插敌人的心脏，表达了广大师生员工对“四人帮”的无比仇恨和一定要把反对“四人帮”的斗争进行到底的坚强决心。

会场上，歌声、掌声，声声相连，在一片欢乐声中，全院师生员工和革命家属，展望一九七七年，满怀豪情，斗志昂扬。一九七七年，将是我们打倒“四人帮”，走向大治的一年，是我们团结战斗，乘胜前进的一年。我们决心，紧紧地团结在以华主席为首的党中央周围，高举马克思主义、列宁主义、毛泽东思想的伟大红旗，努力完成华主席提出的各项战斗任务，夺取更加辉煌的胜利！

红旗把路引 革命永向前

为纪念伟大的领袖和导师毛主席诞辰八十三周年，我院举行红旗接力赛

为纪念伟大领袖和导师毛主席诞辰八十三周年，缅怀毛主席的丰功伟绩，继承毛主席的遗志，院体育运动委员会、团委、学生会于十二月二十五日下午，举行红旗接力赛。院党委和院革委会的负责同志出席并观看了接力赛。各系和院教工等单位的男女运动员参加了红旗接力赛。

“发展体育运动，增强人民体质。”这是伟大领袖毛主席向全国人民发出的战斗号召。毛主席老人家生前对全国人民特别是对青少年的身体健康极为关切。毛主席向青少年发出“身体好，学习好，工作好”的指示，教导青年要在德育、智育、体育几方面都得到发展，成为有社会主义觉悟的有文化的劳动者。在毛主席革命体

育路线的指引下，我院和全国其它各条战线一样，群众性体育活动蓬勃开展，积极组织师生员工开展多种形式的体育活动。今冬，在伟大领袖毛主席逝世后，我院积极响应团市委、市教育局等单位发起的“北京一韶山”象征性长跑，广大学员和青工无限怀念伟大领袖毛主席，牢记他老人家的亲切教导，顶风冒雪，坚持冬季体育锻炼，积极参加“北京一韶山”象征性长跑，争取早日跑到全国人民和世界革命人民无限敬仰的地方，毛主席他老人家的故乡——“韶山”。

在群众性冬季体育锻炼蓬勃开展的基础上，我院举办纪念伟大领袖和导师毛主席诞辰八十三周年红旗接力赛。广大学员和青工，踊跃报名参加接力赛。

参加红旗接力赛的运动员，手持革命红旗，顶着刺骨的寒风，迈着矫健的步伐，向前，向前，胜利向前，红旗接红旗，红旗永不落。

毛主席啊，您老人家放心吧，您亲自选定的华主席不愧是我们的英明领袖，他接过您高举过的革命红旗，带领我们踏上新的征程。我们坚定地在华主席的统帅下，克服任何艰难险阻，永远沿着您指引的革命道路，奋勇前进，夺取新的胜利。